Niech d oznacza odiegfosc¢ srodka okregu od prostej I.
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W zaleznosci od potozenia prostej wzgledem okregu mamy:
- odlegtosc srodka okregu od prostej jest wieksza od ditugosci promienia.

» odlegtos¢ srodka okregu od prostej jest rowna dtugosci promienia.
- odlegtosc srodka okregu od prostej jest mniejsza od dtugos$ci promienia.

Stycznag do okregu nazywamy prosta, ktéra ma z okregiem tylko jeden punkt wspoliny.
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A - punkt stycznosci

Styczna do okregu jest prostopadta do promienia poprowadzonego
do punktu stycznosci.



